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INSTRUCCIONES DE OPERACIÓN 

Autoclave Tuttnauer EZ10 

1. Retirar la tapa del depósito de agua. Verter AGUA DESTILADA en el depósito, a través de la abertura en la parte 

superior del autoclave, hasta que llega a la base de la seguridad porta válvulas, aproximadamente 0.7 galones (3 litros). 

2. Enchufar el cable de alimentación en la parte posterior de la autoclave  en la toma de corriente de la pared. OJO EL 

EQUIPO FUNCIONA CON 110V, POR LO QUE DEBE VERIFICAR QUE EL ENCHUFE DEL AUTOCLAVE ESTÉ CONECTADO A 

UN ADAPTADOR 220V ANTES DE ENCHUFARLO. 

3. Encender el interruptor que está en la parte inferior del panel frontal. 

4. Presionar la tecla requerida para seleccionar el programa requerido. El indicador luminoso del programa seleccionado 

se ilumina; indicando que el programa ha sido seleccionado. 

Los datos preestablecidos del programa, temperatura de esterilización, tiempo y tiempo de secado son mostrados. 

5. Cargar el material a esterilizar en la cámara y cierre la puerta asegurándose de que el indicador "Cerrar puerta" está 

iluminado. OJO, DEBE ASEGURARSE DE APRETAR BIEN EL TORNILLO PARA UN CERRADO EXITOSO DEL AUTOCLAVE 

6. Presionar la tecla START para poner en funcionamiento la autoclave. 

OJO.- EL INDICADOR DE”ENTRADA DE AGUA” SE MUESTRA HASTA QUE EL VOLUMEN CORRECTO DE AGUA ES 

INTRODUCIDO. 

7. Durante cualquier programa que tenga una etapa de secado programada, comienza la etapa de secado. 

8. Al final del ciclo suena un zumbador durante aproximadamente 5 segundos, la luz de START se apaga. La válvula de 

salida de aire se abre para evitar la formación del vacío. 

En el caso de un fallo del programa, la válvula de escape se abre para liberar la presión de la cámara y un zumbido 

continuo sonarán durante 5 segundos, seguido de un zumbido interrumpido de 7 segundos. 

9. Abrir la puerta y descargue el material esterilizado de la cámara. 

Nota: 

Se debe observar un intervalo de tiempo mínimo de 10 minutos entre el final de un ciclo y el inicio de un nuevo ciclo, 

para evitar el sobrecalentamiento del autoclave. 

No tocar  la cubierta del filtro, montada en la línea de escape, durante 

y poco después de la operación, se pondrá muy caliente. 

Tocar la cubierta del colador caliente puede causar lesiones graves. 
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Links de videos de mantenimiento: 

Parte 1 de mantenimiento​
https://www.youtube.com/watch?annotation_id=annotation_813425&feature=iv&src_vid=L-mTMr64PuE&v=L-mTMr

64PuE#t=1m38s 

Parte 2 de mantenimiento 

https://www.youtube.com/watch?annotation_id=annotation_298564&feature=iv&src_vid=0qkRBj5t5a0&v=0qkRBj5t

5a0#t=1m38s 
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